

菏泽籍运动员杭州亚运会摘金夺银



徐霄韩夺金



徐霄韩与队友一起勇夺亚运会金牌



李玉娟在比赛中

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 9月23日,第19届亚运会在杭州奥体中心体育场拉开战幕,菏泽籍运动员表现优异,在25日的比赛中摘金夺银。

“李玉娟比赛完就和我联系了,我在电话中对她表示了祝贺!”9月26日,菏泽市体育运动学校教练员盛永旺说。9月25日,在杭州亚运会滑板女子碗池决赛中,由我市培养输送的国家队队员李玉娟,以三次滑行零失误、85.48分的好成绩,为中国代表队摘得一枚银牌。据了

解,该成绩不仅实现了菏泽历史性突破,也实现了山东选手在亚运会滑板项目上奖牌零的突破。据悉,李玉娟来自定陶区半堤镇宋庄村,2015年被菏泽市体育运动学校教练员盛永旺选材到市体育运动学校接受武术项目训练,于2016年被输送到山东省体育运动学校,在2017年从武术项目跨界改项到滑板项目。“在校训练期间,李玉娟身体柔韧性、协调性都非常好,训练很刻苦,是一棵可塑性非常强的好苗子。”盛永旺说。后来,李玉娟通过几

年的滑板训练崭露头角,成绩稳步提升。2020年获得全国锦标赛第三名;2021年获得全国锦标赛暨全国运动会选拔赛第三名;2022年获得第十四届全运会第二名;2022年12月杭州亚运会国家集训队选拔赛第一名。

9月25日,杭州亚运会赛艇的最后一个比赛日,由菏泽市体育运动学校选材的运动员徐霄韩(舵手)与队友一起勇夺亚运会金牌。据了解,在杭州亚运会女子八人单桨有舵手比赛代表中国队出战的山东健儿刘晓鑫、徐

霄韩(舵手)和国家队队友张书贤、俞思源、鲍丽郡、董都娅、张海蓉、王子凤、徐星叶在赛道上展现了绝对优势,以6:33.61的成绩夺得冠军,拿下赛艇项目中最具代表性的1金。据菏泽市体育运动学校教练员马长诗介绍,2002年出生的菏泽籍运动员徐霄韩是牡丹区胡集镇大徐庄村人,2012年9月由马长诗选材进入菏泽市体育运动学校学习训练。2014年5月菏泽市体育运动学校和济南市田径管理中心橄榄球、田径项目签订联合培养协议,徐

霄韩等一批队员前往济南学习训练,后来徐霄韩由橄榄球转项为赛艇。

“徐霄韩、李玉娟在杭州亚运会比赛中摘金夺银,我们为此感到骄傲和自豪,希望她们在以后的比赛中不断突破自我、再创佳绩。”马长诗说。



扫一扫了解更多内容

最美楼栋“点亮”美德新生活

□牡丹晚报全媒体记者 武霈



小区配套设施齐全



居民化身志愿者参加活动

楼宇错落有致,小区绿荫环绕,环境整洁优美……日前,在鲁西新区丹阳街道武寺社区剑桥学府小区的广场上,几名孩子正在新安装的娱乐设施上玩耍打闹,带娃的老人们你一言、我一语,述说着小区最近的变化:“楼里的‘红马甲’办事挺快,刚给他们反映缺少娱乐设施,这两天就安装上了。”

老人口中的“红马甲”是小区里的居民,也是最美楼栋的志愿者,他们通过扫描二维码加入社区的志愿服务

队,积极参与各类志愿服务活动,在扮靓小区环境、解决居民遇到的难题的同时,也将文明宣传融入日常生活。“我是这栋楼里的居民,在跟随服务队参加了几次孝老爱亲、节俭绿色的志愿服务活动后,扫码加入了志愿服务队,从接受帮助到帮助别人,更增加了邻里之间的情感。”志愿者姚丽说。

楼栋小区,是居民群众日常生活中最密切的场所,也是倡树美德健康生活方式的重要阵地,武寺社区将美

丽楼栋打造作为社区治理的一个重点,致力于挖掘楼内“志愿者”,提升楼组“温度”。“有困难找志愿者,有时间做志愿者。”也正因越来越多的志愿者加入,在共建共享中增进了邻里关系、夯实了社区治理基础,他们这栋楼被称为“邻里和睦楼栋”。

干净整洁的入户门厅,翠绿青葱的绿植,既有颜值又有温度的细节凝聚着浓厚的文明新风。“全民阅读 书香菏泽”“美德健康新生活”“图书漂流一角”……走进

“最美楼栋”,各类志愿服务宣传标语让人眼前一亮,以传统文化、全民阅读等主题增添的人文元素,为小区营造了浓厚的文化氛围。

楼道内,显著位置公示着楼栋长、双报到党员、物业公司负责人、热力、水电、网络直管部门的电话,设置E应急智慧平台的二维码,居民可以通过扫描这个二维码上报平时

遇到的问题。同时,楼道醒目处还张贴着二维码,居民可以通过扫描加入社区的志愿服务队,鼓励群众参加丰富多彩的志愿服务活动,践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,将爱心传递。

据武寺社区党支部书记武敬介绍,通过发挥居民自治,不仅调动了党员参与的积极性,更得到了所在楼栋居民的大力支持,退休党员干部、家庭主妇、志愿者等居民骨干在楼栋主动处理问题、化解矛盾,做起了文明风尚的表率者、创建工作的带头人。

“同时,我们以打造最美楼栋为基础,积极参与创城示范片区创建,与周边学校合作开展志愿活动,对垃圾桶的特色人性化改造,争取做到统一标准、打造亮点,以点带面、全域提升,进一步形成创建文明城市的浓厚氛围。”武敬说。

